
 

 
 
 

 GMR-notulen dinsdag 20 mei 2025 
tijd: 19.15-21.15 uur 
locatie: Prismakantoor 
aanwezig: Annika, Johan, Maaike, Marcel, Niels, Sylvia, Tobias, Mieke en deels online Kasper 
 

agendapunt inhoud 

overlegvergadering zonder CvB 

1. Welkom en opening 

2. Notulen  
Zijn al gedeeld en vastgesteld 

3. Commissies  
De samenstelling van de commissies is veranderd. De commissie onderwijs en kwaliteit is samengevoegd 
met de commissie algemeen.  
Financiën 
geen vergadering geweest in de afgelopen periode.  
Algemeen en onderwijs (verslag bijeenkomst 14 maart) 

-​ De voortgang in het proces van de mogelijke fusie met de VSV. 
-​ De ontwikkelingen rondom Hansweert. 
-​ Er wordt gewerkt aan alcoholbeleid voor Prisma. De tijden zijn veranderd. Er is steeds meer 

bekend over de nadelen van alcohol. In IKC’s zijn er de hele dag kinderen aanwezig in de scholen. 
We overwegen alcohol te verbieden op de scholen wanneer er kinderen in het gebouw zijn. Dit 
betekent ook iets voor feesten zoals eindmusical groep 8 en Kerst. De gmr vindt dit een goede 
ontwikkeling.  

-​ De klokkenluidersregeling van Prisma Scholengroep, versie 2022, dient aangevuld te worden. 
Mieke gaat dit doen. 

-​ Beleidsnotitie Persoonlijke Relaties op de werkvloer, er wordt overwogen om amoureuze relaties 
toe te voegen aan de notitie. 

-​ De vergaderingen voor komend schooljaar worden besproken. 
-​ De functie van orthopedagoog is geactualiseerd om de functie in lijn te brengen met het 

strategisch beleidsplan. Het nieuwe profiel wordt besproken. 
-​ De directeuren hebben dit schooljaar zelf de begroting opgesteld. Dit is gelukt bij iedereen.  

Personeel (verslag bijeenkomst 14 april) 
-​ Deze bijeenkomst stond in het teken van het bestuursformatieplan (BFP).  
-​ Op verschillende bladzijden hebben we op-en/of aanmerkingen gemaakt, zowel tekstueel als 

inhoudelijk. 
-​ Bijvoorbeeld op bladzijde 6 wordt gesproken van projectformatie, dit betreft een subsidie van de 

gemeente die tijdelijk is.  
-​ De voorgenomen fusie met de VSV wordt genoemd, de scholenfusie die onderzocht wordt in 

Hansweert niet. Deze wordt door Lodewijk nog toegevoegd. 
-​ De komende jaren is op Prisma niveau sprake van een leerlingenkrimp  
-​ Er zijn nieuwe clusters gevormd, waarin scholen samenwerken. Ook de inzet van de flexibele 

schil wordt binnen de clusters geregeld. Dit komt ter vervanging van de A-pool.  
 

 



 

4. Voorstel evaluatie en eten 23 september 16.30 - 17.30 evalueren - 18.00 uur eten. 
Voorstel is akkoord. 

overlegvergadering met cvb start 20.00 

6. Mededelingen (bijlage) 
-​ Prismadag 

Al een tijdje geleden. In de scholen worden de gesprekken gevoerd over hoe we de leerlingen 
volgen en niet meer alleen met toetsen. We willen formatief evalueren.  In 2028 zullen de Prisma 
Scholen stoppen met het geven van cijfers. 

-​ Studietweedaagse managementberaad 
-​ De Kraal inspectiebezoek 7 april 

Het ingezette pad zorgt voor groei en ontwikkeling. Het inspectiebezoek bevestigt wat Prisma zelf 
ook al in beeld heeft.  

-​ Bovenschoolse personele ontwikkelingen 
Communicatiemedewerker: hiervoor zijn morgen gesprekken. 
Lodewijk gaat volgend jaar een dag minder werken, er wordt een directeur met ambitie gezocht 
om deze dag in te vullen. 
Prisma wil mogelijk met Afas gaan werken in plaats van Visma. 

-​ Vincent heeft de begroting van 2024 klaar.  
-​ Personele stand van zaken 

Voor bijna alle scholen zijn de formatieplannen goedgekeurd. De invulling van de formatie is in 
de meeste gevallen rond. We hebben nog steeds een taakstelling van 5 fte op financieel gebied. 
Er wordt nog aandacht besteed aan de flexibele schil, dit blijkt lastig. Andere besturen hebben 
dezelfde uitdaging.  
De invulling van de ib-ers was een behoorlijke puzzel. Hierover worden gesprekken gevoerd. 
Waarschijnlijk zal er komend schooljaar nog een zzp-er binnen Prisma Scholen aan het werk 
gaan. Er is een aantal ib-ers ziek. Op dit moment zijn er ib-ers in opleiding. 
Komend jaar komt er extra aandacht voor 4e jaars PABO studenten. 

-​ Prisma is bezig met een aanbestedingstraject qua meubilair.  

7. Instemming bestuurlijke overdracht VSV aan Prisma scholengroep 
-​ Het cvb verzoekt de gmr tot instemming over de bestuurlijke overdracht van de VSV aan Prisma 

scholengroep per 1-1-26. De gehele gmr heeft ingestemd. De voorzitter en de secretaris hebben 
tijdens deze vergadering getekend. 

-​ De ledenvergadering van de VSV is pas in juni. Dat kan pas als alle andere geledingen hebben 
ingestemd en er een dag van de vakbonden is geweest. Deze dag staat gepland op dinsdag 3 
juni. 

-​ De NKSR (Nederlandse Katholieke Scholen Raad) zal hier voor Prisma nog mee in moeten 
stemmen. Dit staat bij hen op de agenda in juni.  

8. Instemming bestuursformatieplan 
-​ De gmr heeft reeds ingestemd en getekend. 

9. Vakantierooster 
-​ 5 mei is structureel een vrije dag voor het onderwijs. Toelichting op proces ivm 4 mei en vervolg 

rondom meivakantie latere jaren. 4 mei 2026 is een studiedag. 
-​ Na lang rondvragen en verschillende bronnen te hebben geraadpleegd, blijkt er toch een 

driedaagse lesweek te mogen, als er in die week een officiële vrije dag plaatsvindt (zoals 2e 
Pasen en 2e Pinksteren). 

-​ In Nederland is er 1 week meivakantie die vastligt. Scholen elders in Nederland kiezen er meestal 
voor om de week erna een extra week vakantie te plannen. Zeeland kiest er tot op heden voor 
om de week ervoor te plakken, vanwege de eindexamens in het VO. Dit staat nu ter discussie.  
Voor jonge kinderen kan de periode tussen mei en zomervakantie lang zijn. Het belang voor de 

 



 

PO leerling zou dan zijn om de week erna te plakken. De gmr verzoekt Mieke dit belang mee te 
nemen in de gesprekken die hierover worden gevoerd.  

10.  Concept jaarplanning gmr (bijlage) 
-​ GMR vergaderingen starten om 19.15 uur. 
-​ Vraag van Commissie Financiën, deze naam wordt veranderd naar Audit commissie, deze staat 

maar 1x ingepland. Dit klopt. Daarnaast is er een overleg gepland met de gehele gmr, Vincent en 
Lodewijk, waar het allocatiebeleid en de begroting op de agenda zal staan. 

-​ Commissie Personeel staat gepland voor 18 maart, dit was het voorstel van Lodewijk. 
-​ Andere data zijn akkoord. 

Rondvraag 
-​ De vraag komt over het bezoeken van gmr leden aan scholen. Dit komt volgende vergadering 

terug. 

 
datum volgende vergadering 
24-06-2025 

 


